

آمریکا ۷ مقام سیاسی - امنیتی ایران را تحریم کرد

آمریکادر تازه ترین اقدام خوداسامی ۷ مقام ایرانی رادر فهرست تحریم‌ها قرار داد.

طبق اعلام وزارت خزانه‌داری آمریکا احمد وحیدی، وزیر کشور و عیسی زارع پور، وزیر ارتباطات در میان تحریم‌شدگان هستند. رئیس پلیس فتا، رئیس پلیس تهران، معاون عملیات نیروی انتظامی، معاون سیاسی سپاه پاسداران و جانشین قرار گاه تارالله دیگر افرادی هستند که در فهرست تحریم‌های جدید آمریکا وارد شده‌اند.



امیر عبداللہیان به وزیر خارجه عراق: اقدامات تروریستی گروہک‌ها در اقلیم را تحمل نمی‌کنیم

وزیر امور خارجه در گفت‌وگوی تلفنی با فؤاد حسین، همتای عراقی خود تصریح کرد: تداوم تجاوزات و اقدامات تروریستی گروہک‌هایی را که در اقلیم پناه گرفته‌اند و امنیت ملی ایران را هدف قرار داده‌اند، تحمل نخواهیم کرد. به گزارش ایرنا، حسین امیر عبداللہیان در ادامه بر پایبندی به توسعه مناسبات ممتاز دو کشور، تأکید کرد.



هلند از اتباعش خواست ایران را ترک کنند

دولت هلند در یوز جمعه (۱۷ اکتبر/ ۱۵ مهرماه) از همه اتباع خود خواست از ایران خارج شوند.

به گزارش فارس، وزارت خارجه هلند علاوه بر این، وضعیت سراسر ایران برای سفر را «فرمز» اعلام کرد و به تمامی اتباعش توصیه کرده‌از سفر به ایران خودداری کنند. هلند دلیل این تصمیم را «اعتراض‌ها به قتل مهسا امینی» ذکر کرده‌است.



نماینده مجلس:

از عوامل اصلی اغتشاشات

نابسامانی در فضای مجازی بود

نماینده زنجان با تأکید بر اینکه‌از جمله عوامل اصلی بروز اغتشاشات، نابسامانی در فضای مجازی بود، گفت: آموزش‌های منفی که به مخاطب داده می‌شد، موجب خشونت، تخریبگری و حتی کشتار ترویج شد. مهدی باقری، بابیان اینکه به طور قطع مردم راضی نیستند که فضای مجازی، بستر کشتار هموطنان و تعدی به آرامش کشور باشد، افزود: دولت اقداماتی را در دست اجرا دارد تا محدودیت‌ها در فضای مجازی به روش صحیح مرتفع شود.



واکنش عجیب مخابرات به از دست دادن کرسی مهم بین المللی!

ایران یکی از ۱۵ نامزد کرسی شورای حکام اتحادیه جهانی مخابرات در زون آسیا بود. جایگاهی که ۴ سال قبل برای بالا برای ایران به دست آمد و قبل تر هم در دولت اصلاحات یکبار توسط معتمدی وزیر وقت ارتباطات ایران کسب شده بود. هفته گذشته وزارت ارتباطات و مخابرات ایران این کرسی را به دلیل عدم قدرت لابی و چانه‌زنی از دست داد. داود زارعیان، معاون شرکت مخابرات ایران در واکنش به این اتفاق گفت: «این کرسی البته مهم است اما در عمل خیلی هم اثر گذار نیست و تقریباً با ما دست دادن این کرسی چیز زیادی مهمی از دست ندادیم.»



گشت ارشاد مدبران دروغ بود

محمد مهاجری، فعال رسانه‌ای اصولگر نوشت: اگر از اخبار مهسا امینی و اغتشاشات فارغ شده‌اید به این هم فکر کنید که آقای رئیسی وسط همین شلوغی‌ها برای دولت مردمی از اهدی وفارا که اقلاً ۱۰۰۰ میلیارداری دارد به عنوان وزیر معرفی کرد و برای او که در یکسال گذشته موالش را در سامانه دولت اعلام نکرده بود، گشت ارشاد مدبران نفرستاد.



ایراز همدردی سفارت ایران در تایلد

با حادثه دیدگان تیراندازی

سفارت جمهوری اسلامی ایران با انتشار پیامی، وقوع حادثه تیراندازی در مهد کودکی در تایلد را به ملت و دولت این کشور تسلیت گفت.

به گزارش ایلنا، در این پیام آمده است: سفارت جمهوری اسلامی ایران در این شرایط سخت، با تمامی افرادی که از این حادثه، آسیب دیده‌اند ایراز همدردی می‌کند و برای مجروحان، آرزوی بهبودی و سلامتی دارد.



آزادی ۱۸ دانشجو از دانشگاه علامه طباطبایی و صنعتی شریف

پنجشنبه شب جمعی از دانشجویان دانشگاه‌های علامه طباطبایی و صنعتی شریف آزاد شدند.

به گزارش تسنیم، با پیگیری‌های مسئولین دانشگاه صنعتی شریف ۱۳ تن از دانشجویان بازداشت‌شده ۱۴ مهرماه آزاد شده و به منزل و خوابگاه خود بازگشتند. با پیگیری‌های دانشگاه علامه طباطبایی، ۵ تن از دانشجویان این دانشگاه نیز آزاد شده‌اند.

استفاده از تسلیحات نظامی ایران در جنگ اوکراین، ابعاد گسترده تری پیدا می‌کند

سر دراز رشته پهپادها



محبوبه ولی

پهپادهای ایرانی به روسیه برای استفاده در جنگ با اوکراین است. او نه تنها سعی کرد به هوابیستو این اطمینان را بدهد که ایران سلاحی برای جنگ با اوکراین در اختیار روس‌ها نگذاشته، بلکه چندی قبل تر هم به روزنامه نیویورک تایمز گفت: «ما مقید هستیم ارسال سلاح صورت نگیرد. ارسال سلاح به هر یک از طرفین، شانس راهکار سیاسی را به تعویق می‌اندازد.»

روس‌ها تأیید می‌کنند

همزمان اما روسیه ۲۴ گزارش مسموطی درباره پهپادهای ایرانی که در جنگ اوکراین از سوی روسیه به کار گرفته شده‌اند روی آنتن برده است. در این گزارش مشخصاً از پهپادهای شاهد ۱۳۶ و مهاجر ۶ نام برده می‌شود. گزار شگر می‌گوید که ردیابی مسیر این پهپادها به بسوی هدف در رادار عملی غیر ممکن یا حداقل به شکلی باور نکردنی دشوار است. او ادامه می‌دهد که «به همین دلیل نشریه پولاتیکو به این برآیند می‌رسد که این پهپادها قانون بازی در اوکراین را تغییر می‌دهند چرا که قادرند خسارات جبران‌ناپذیری به زره پوش‌ها و توپخانه‌هایی مانند هویترزها و سیستم‌های راکت‌انداز مورد تحسین غرب وارد کنند.»

گزارشگر روسیه ۲۴ همچنین اضافه می‌کند که علی‌رغم کمک خواستن به گفته او فاشیست‌های اوکراینی از واشنگتن، غرب ابزارهای کنترلی موثری علیه این پهپادها ندارد. کارشناسان برنامه در ادامه به مشخص ظاهری و فنی این پهپادها از قبیل وزن، سرعت، نحوه عملکرد و قدرت تخریب آنها

می‌پردازند. آنها حتی به این موضوع هم اشاره می‌کنند که این پهپادها در جنگ ایران نیز مورد استفاده قرار گرفته‌اند؛

«به کاردار سفارت ایران ابلاغ کردیم که استفاده از سلاح‌های ایرانی علیه کشور ما با موضع بی‌طرفی تهران در تضاد است. ارائه تسلیحات از سوی ایران به روسیه برای جنگ علیه ما اقدامی غیردوستانه است و ضربه جدی به روابط ما با تهران وارد می‌کند.» به فاصله

استدلال ایران

برای توضیح یک تناقض

ایران اسامین تناقض میسر آنچه که امیر عبداللہیان به نیویورک تایمز و پکا هویستو گفته با گزارش رسانه‌های دولتی روسی را اینگونه توضیح می‌دهد که فروش این پهپادها به روسیه مربوط به قبل از جنگ اوکراین است، بنابراین نمی‌تواند معنای کمک تسلیحاتی به روسیه برای اشغال اوکراین را داشته باشد.

ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت خارجه ایران پیشتر در واکنش به اظهارات جیک سالیوان، مشاور امنیت ملی آمریکا، درباره فروش فناوری‌های نوین ایرانی به روسیه در میانه جنگ اوکراین، گفته است: «سابقه همکاری‌های میان جمهوری اسلامی ایران و فدراسیون روسیه در حوزه برخی فناوری‌های نوین به پیش از آغاز جنگ در اوکراین برمی‌گردد و در مقطع اخیر هیچ تحول خاصی در این ارتباط رخ نداده است.»

اخراج ایرانی‌ها و باز هم پای اسرائیل

برای اوکراین و غرب اما به نظر می‌رسد که این توضیح چندان پذیرفتنی نیست و ایران کماکان از سوی آنها منتهم به همدستی با روسیه در اشغال اوکراین است. ابتدای ماه

اوکراین کمک کند. همزمان مقامات اوکراین و اسرائیل جلساتی محرمانه برای دریافت سامانه‌های ضد پهپادی از اسرائیل داشته‌اند تا بتوانند چیزی شبیه به گنبد آهنین اسرائیل در برابر پهپادهای ایرانی در اوکراین داشته باشند. با این وصف باید گفت که اوکراین به جبهه تازه‌ای برای تقابل و نزاع دیرین ایران و اسرائیل بدل خواهد شد.

تجربه جدید اروپا از برجام

مسئله پهپادها همچنین به طور مستقیم برجام را نیز تحت الشعاع خود قرار خواهد داد. در برجامی که به امضای دولت روحانی در ایران و دولت اوباما در آمریکا رسید، مقرر شده بود که پنج سال پس از امضای این توافق در سال ۲۰۱۵ یعنی در ۱۸ اکتبر ۲۰۲۰ و پس از آنکه گزارش بین‌المللی سازمان انرژی اتمی صلح‌آمیز بودن برنامه هسته‌ای ایران را تأیید کرد، تحریم‌های مربوط به تسلیحات سبک و متعارف ایران لغو شود.

دونالد ترامپ اما زودتر از این موعد آمریکا را از برجام خارج کرد. با این حال با فرا رسیدن ۱۸ اکتبر ۲۰۲۰ ایران بر حق خود برای تبادلات تسلیحاتی تأکید کرد. دولت دونالد ترامپ قطعنامه‌ای مبنی بر تمدید تحریم تسلیحاتی ایران به سازمان ملل ارائه کرد اما در روز رای‌گیری برای این قطعنامه از میان تمام اعضای دائم و غیر دائم شورای امنیت تنها جمهوری دومینیک به آن رأی مثبت داد. چین و روسیه با قطعیت به آن مخالفت کردند و سایرین از جمله کشورهای اروپایی رأی متنع دادند.

اروپا آن زمان فکرش را هم نمی‌کرد که مدتی بعد روسیه به اوکراین حمله کند، موجودیت ناتو را تهدید کند و در این مسیر پهپادها و تسلیحات ایرانی یاریگر او باشند؛ شاید اگر چنین چیزی را پیش‌بینی می‌کرد، قطعاً رأی متنع به قطعنامه آمریکا نمی‌داد. آنچه آن زمان مطرح بود بیشتر خرید جنگنده‌های روسیه بود نه فروش پهپادهای ایرانی به روسیه.

حالا اما اروپا با وجه جدیدی از امتیازاتی که برجام در اختیار ایران قرار داده مواجه شده و بی‌تردید با نگاه متفاوتی به برجام خواهد نگریست و ایران باروسیه در جنگ اوکراین، یک عامل بسیار مهم است که اسرائیل را وادار می‌کند تا به شکلی آشکار تر و موثر تر به

مسئله پهپادها به طور

مستقیم برجام را نیز

تحت الشعاع خود قرار

خواهد داد. اروپا اکنون با

وجه جدیدی از امتیازاتی که

برجام در اختیار ایران قرار

داده مواجه شده و بی‌تردید

با نگاه متفاوتی به برجام

خواهد نگرینست

تجارت تسلیحاتی؛

یک حق پرهنرینه!

علی‌رغم این فشارها برخی معتقدند که تجارت تسلیحاتی حق ایران است و فشارها به ایران برای خودداری از عرضه دستاوردهای تسلیحاتی‌اش، بی‌شرمانه و سندی دیگر از قدری جهان غرب در قبال ایران است؛ به ویژه آنکه در سال‌های اخیر علاوه بر کشورهای غربی، کشورهایمانند ترکیه نیز با قدرت پا به بازار تسلیحاتی گذاشته‌اند. در همین

برای اوکراین و غرب

توضیحات ایران در

مورد پهپادهای ایرانی

مورد استفاده روسیه در

جنگ، چندان پذیرفتنی

نیست و ایران کماکان از

سوی آنها منتهم به همدستی

باروسیه در اشغال اوکراین

است. پای اسرائیل نیز به

ماجرای باز شده و اوکراین

می‌رود که به جبهه‌های تازه

برای نبرد دیرین ایران و

اسرائیل بدل شود

جریان جنگ اوکراین با این جمله که «تسلیحات اسالی غربی‌ها به اوکراین آهن قراضه است»، با اعداد و ارقام بزرگی وارد معامله تسلیحاتی با اوکراین شد.

در این معامله تسلیحاتی نخستین بار با سرودهای حماسی ارتش اوکراین از پهپادهای «بیرقدار تی بی ۲» رونمایی شد و سازنده این پهپاد از زلنسکی نشان لیاقت گرفت. حالا ما گزارش‌ها حاکی از این است که معاملات تسلیحاتی آنکارا و کیف بسیار گسترده‌تر از آن چیزی است که منتشر می‌شد.

ترکیه از این جهت از سوی روسیه تحت فشار و تهدید است، اما فشاری که از سوی غرب به ایران می‌آید و هزینه‌ای که به آن تحمیل می‌شود به مراتب بیش از ترکیه است. موافقان تجارت تسلیحاتی ایران تأکید می‌کنند که مواجهه غرب با این پیشرفت ایران نیز مانند سیاستش درباره برنامه هسته‌ای ایران است؛ بدین معنی که حق آن را از ایران سلب می‌کند در حالی که همزمان به کشورهای دیگر حق توسعه آن را می‌دهد.

آنها با این استدلال تأکید می‌کنند که ایران باید به فروش پهپادها و تسلیحات نظامی خود به روسیه و حتی چین ادامه دهد تا جایگاه خود در بازار تجارت تسلیحاتی را تثبیت کند. آنها به آورده اقتصادی و سود حاصل از این تجارت نیز اشاره می‌کنند.

البته درباره جزئیات و ارزش مالی معامله تسلیحاتی ایران و روسیه اطلاعاتی منتشر نشده، اما برخی منابع و شواهد از ارزان بودن آن می‌گویند. سرگئی براتچوک، سخنگوی دولت در منطقه اودسا اخیراً در گفت‌وگویی گفته است که «این پهپادها بسیار ارزان هستند، از این رو روسیه می‌تواند آنها را بسیار بیشتر و به صورت چند عددی و انتحاری استفاده کند.»

به معامله تسلیحاتی ایران و روسیه ابعاد گسترده‌ای که این موضوع هر روز پیدا می‌کند به نظر نمی‌رسد که باز کردن جای برای ایران در بازار پرسود تسلیحات نظامی به این آسانی‌ها باشد و ظاهراً این رشته سر دراز دارد!



امنیت دانشگاه، مدارس، بازارها بسیار مهم است و این امنیت هم تأمین نمی‌شود مگر با تعامل همه دستگاه‌های ذی‌ربط و مردم عزیزمان.

حمایت قاطع دستگاه قضا از نهادهای اطلاعاتی و امنیتی

بسیج به شهادت رسیدند علو در جات را از خداوند متعال مسئلت داریم.

منتظری با بیان اینکه خط اعتراض باید از خط اغتشاش جدا شود، افزود: ما هم این موضوع را جدا از هم می‌دانیم و کسانی که درباره هر مسئله‌ای اعتراض دارند می‌توانند بیابند اعتراض خودشان را به صورت مسالمت‌آمیز بیان کنند اما اگر قرار شد

دادستان کل کشور گفت: دستگاه قضایی به صورت قاطع در حمایت از دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی در صحنه خواهد بود.

به گزارش ایسنا، محمد جعفر منتظری در حاشیه بیست و دومین همایش دادستان‌های مراکز استان گفت: برای عزیزی که در حوادث اخیر چه از نیروی انتظامی و چه از برادران عزیز در سپاه پاسداران و

خبر

عضو مجلس خبرگان در واکنش به اعتراضات اخیر:

مطالبه این نوجوانان حیوانی است

نماینده مردم زنجان در مجلس خبرگان رهبری در واکنش به اعتراضات اخیر در ایران گفت: مشخص است که مطالبه این نوجوانان چیست؛ مطالبه این نفرت حیوانی است اما مطالبه برهنگی زن و شهوت‌رانی در جامعه که مطالبه انسانی نیست؛ باید بررسی کنیم چه شده است که این نفرت به این مطالبه دست پیدا می‌کنند.

به گزارش تسنیم، آیت‌الله محمد حاجی ابوالقاسم دولابی در جلسه تفسیر قرآن در مسجد امام حسین (ع) افزود: دقیقاً این روزها همان روز است که امام

بزرگوارمان پیش‌بینی کرده بود؛ کسانی که مادیات دنیا آن‌ها را فرآورفته است؛ کسانی که بدترین ظلم‌ها را در دنیا انجام می‌دهند و رحم انسانیت ندارند. کسانی که خوی حیوانی گرفته‌اند. به طور مثال در انگلستان بیش از ۱۰ هزار نفر هستند که قبول کرده‌اند حیوان هستند و به گردن آن‌ها قلاده آویزان می‌کنند. به غیر از این موارد بسیاری از نفرت در دنیا ظاهر انسان هستند ولی خوی حیوانی و وحشی‌گری دارند.

وی ادامه داد: یکی از نقشه‌های دشمن برای مقابله با جمهوری اسلامی، راه‌اندازی فتنه‌های مختلف در برهه‌های زمانی گوناگون است؛ ریشه این راه‌اندازی فتنه‌ها این است که جمهوری اسلامی برای ظهور آقا امام زمان (عج) زمینه‌سازی می‌کند. وی اضافه کرد: متأسفانه به خاطر همین فتنه‌ها، عده‌ای از هموطنانمان را از دست دادیم و یقین بدانید مقصر

اصلی این حوادث دشمنان خارجی ماست، البته مقصر این حوادث فقط دشمنان خارجی نیستند. خیلی از کسانی که در این اغتشاشات دستگیر شدند نوجوانان هستند و این‌ها تربیت یافته سال‌های اخیر کشور هستند. این نفرت تحت تأثیر فضای مجازی قرار گرفتند و مقصر این موضوع کسانی هستند که می‌توانستند در سال‌های گذشته فضای مجازی را کنترل کنند ولی نکردند.

نماینده مردم زنجان در مجلس خبرگان رهبری توضیح داد: مسئولان دولت قبل هشت سال فرصت داشتند که فضای مجازی را ساماندهی کنند ولی نکردند. رهبر معظم انقلاب بارها تذکر دادند که فضای مجازی باید مدیریت شوند ولی متأسفانه مسئولان وقت توجهی نکردند و نظر بنده این است مسئولان خانی که ترک فعل کردند باید محاکمه شوند.